



# 拾一片树叶 贴一纸春天

周刊讯 “春分燕归来，万树繁花开。”在这个万物复苏、充满希望的季节，处处是赏心悦目的美景。为了让同学们感受美、表现美、创造美，促进学生美育发展，提高动手能力，激发对大自然的热爱，日前，市第二实验小学联合刘开渠纪念馆开展了馆校课程活动——“小树叶大创意”树叶贴画。

活动伊始，刘开渠纪念馆的赵童老师向同学们展示了各种各样的树叶样本，通过观察和交流，让学生对树叶的形状、纹理有了初步认识。

自然之韵，创意无限。瞧！在赵老师的耐心指导下，同学们认真构思，仔细描绘，将面前的树叶通过剪一剪、贴一贴、画一画等方式进行重新组合。

亲近自然，巧手遇见美。经过同学们的认真创作，一幅幅优秀的作品呈现出来。看！有绚丽的风景画，有奇幻的想象场景……每一幅作品都凝聚着同学们的智慧，不仅闪烁着创意之光，更蕴含着对生命的敬畏和热爱。

春之韵，叶之舞。通过本次馆校课程活动，同学们不仅深刻感受到了大自然的美妙，更懂得身边不缺乏美，只要善于观察生活，美无处不在！

下一步，该校将继续创新更多有创意和深意的活动形式，深入探索馆校课程化途径，让二实小学子快乐的教育环境更加立体！

通讯员 周羽



## 市首府实验小学开展消防演练活动 筑牢安全防线 构建和谐校园



周刊讯 2月28日上午，市首府实验小学开展消防安全应急疏散演练活动。部分教师和五、六年级学生参加活动。

演练前，学校制定了详细的演习方案，明确各班级的具体逃生路线、护导岗位人员和职责等内容。各班主任通过开展主题班会向学生普及火灾逃生知识，提升学生应急避险技能。演练时，随着警报声的响起，学生在老师的指挥下弯腰捂鼻迅速离开教室，不慌不乱，不推挤不呼喊，紧张有序沿着既定

路线撤离。其间，护导老师在岗位上各司其职，及时疏散，时刻提醒学生关注自身安全。师生们撤离到安全区域后，德育处主任张甜甜对活动进行总结，提醒师生们将消防安全知识牢记于心，时刻紧绷安全之弦。

市首府实验小学积极构建“每月一练”安全逃生演习机制，将安全教育融入日常，提升师生应急避险能力。活动的开展增强了师生的消防安全意识，筑牢了校园安全防线。

通讯员 梁聪颖

